

4.1 Mutatványos akciók

a, Egy új mutatványos szponzorálása: úgy szponzorálhatsz egy mutatványost, hogy elveszel egy mutatványoskártyát egy választásod szerinti pakliból, és a választott kártyát magad elé helyezed. Hogy ezt megtehesd, be kell fizetned annyi dukátot a közös készletbe, amennyit az adott színhez tartozó, presztizs-úton lévő jelölőkocka mutat.

Példa:

A kék presztizs-úton lévő jelölőkocka a 4-es mezőn áll. Ahhoz, hogy egy kék mutatványost szponzorálhass, 4 dukátot kell a közös készletbe tenned.

b, Egy mutatványos szponzorálásának beszüntetése: úgy szüntetheted be egy általad választott mutatványos szponzorálását, ha visszatesszed a színéhez tartozó pakli tetejére. Ezért annyi dukátot vehetsz a közös készletből, ahányas mezőn áll a jelölőkocka az adott színhez tartozó presztizs-úton.

Példa:

A sárga presztizs-úton lévő jelölőkocka a 6-os mezőn áll. Ha beszünteted egy sárga mutatványos szponzorálását, 6 dukátot vehetsz a közös készletből.

Megjegyzés:

- a magad elé helyezett mutatványoskártyák száma nincs korlátozva.
- ha egy pakli elfogyott, akkor jelenleg nem szponzorálhatsz az ahhoz a színhez tartozó újabb mutatványost.

4.2 Utazás

Ahhoz, hogy az előadás utazzon, utazásjelölőket kell letenni a játéktáblára. Utazásjelölőt csak olyan mezőkre lehet tenni, ahol nincs már egy másik utazásjelölő és az utazás **kapcsolódik az ugyanolyan színű előadás központjához**, akár egy korábban lerakott, **azonos színű** utazásjelölőn keresztül is.

Ha nem lehetséges a fenti szabály szerint letennünk utazásjelölőt, akkor azt az utazásjelölőt visszatesszük a dobozba, és újat húzunk a zsákból.

A játéktábla sok mezőjén található **falu lapkák**. Ezekre a mezőkre egyszerűen helyezzük rá az utazásjelölőt, ha az előadás erre kanyarodna. Minden falu lapka (beleértve a királyi udvart is) egy különleges hatást fejt ki és amit azonnal végre kell hajtani. (A hatás mindig az adott utazásjelölő színével megegyező előadásra vonatkozik, és hat az összes játékosra.)

A hatások:

- **+1 A plébános mosolya:** az előadás jól sikerült, még a falu zord plébánosa is mosolyra fakadt. Az előadás **híressége 1-gyel nő**. (A presztizs-úton a jelölőt 1-gyel nagyobb értékre helyezzük.)
- **+2 Segítő kéz:** jól jön az előadásnál Az Erős Nő, ha a polgármester kölyke leesne a fáról, vagy ha ökröket kell kicibálni a sárból. Az Erős Nő jókor volt jó helyen. Az előadás **híressége 2-vel nő**.

Most minden játékos kap egy utolsó kifizetést: minden mutatványos, akit szponzoráltunk, annyi dukátot eredményez nekünk, amennyin a színéhez tartozó jelölőkocka áll.

Példa: a játék végén a kék jelölőkocka a 7-esen áll, a piros pedig a 12-esen. Neked van 1 kék mutatványoskártyád, amiért 7 dukátot kapsz. Van még 2 piros mutatványoskártyád is, amiért 24 dukátot kapsz.

Most mindenki számolja össze a dukátjait. Aki a legtöbb dukátot gyűjtötte, az nyeri a játékot. Döntetlen esetén a győzelem megoszlik.

Játékvariáció: hogy még egy kis taktikai mélységet csempésszünk a játékba, húzzon mindenki 3 helyett 4 utazásjelölőt a játék elején. A játék során ugyanúgy 3-at teszünk le a játéktáblára. Körünk végén eldönthetjük, hogy megtartjuk a 4. utazásjelölőt a következő körre és 3 újat húzunk hozzá, vagy visszatesszük a 4. utazásjelölőt és 4 újat húzunk.

Author: *Reiner Knizia*

Illustrations and Layout: Marc Margielsky

Rule book: Alfred Viktor Schulz, Melanie Schwarzer

Rule book revision: Kent Neumann

Copyright: © 2012 eggertspiele GmbH & Co. KG

Friedhofstr. 17,
21073 Hamburg, Germany
All rights reserved.

www.eggertspiele.de

Distribution: Pegasus Spiele GmbH

Straßheimer Str. 2,
61169 Friedberg, Germany

www.pegasus.de

Reiner Knizia expresses his **gratitude** to those who contributed to the development of this game, in particular Iain Adams, Sebastian Bleasdale, Chris Bowyer, Chris Dearlove, Drak, Gavin Hamilton, Ross Inglis, Kevin Jacklin, Simon Kane, Chris Lawson and Dave Spring.

v1.0

Magyar fordítás: hewa (schmidtpeter90@gmail.com)